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العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

.Iزيادة رأس المال الشركة التضامن:

:الهدف من زيادة رأس المال  -أ 

،اختيارها للتمويل الذاتي أو الرغبة في توسيع استثماراتها

المركز المالي للشركة بدل الاقتراض  عمد,



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

طرق زيادة رأس المال -ب

تقديم حصص عينية 
ونقدية إعادة تقدير الأصول

نتيجة الدورة أو 
الدورات المرحلة 

الموجبة
الاحتياطات قرض الشريك

الحسابات الجارية 
الدائنة

تحويل الديون الى 
حصص انضمام شريك جديد
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العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

:المعالجة المحاسبية لعمليات زيادة رأس المال -ج

تقديم حصص عينية ونقدية

إعادة تقدير الأصول

نتيجة الدورة أو الدورات المرحلة الموجبة

الاحتياطات

قرض الشريك

الحسابات الجارية الدائنة1.

تحويل الديون الى حصص

يجب اتفاق الجميع(سواء بشراء حصص جديدة نقدية أو عينية و إما شراء حصة أحد الشركاء  انضمام شريك جديد(



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

المرحلة الأولى هي قيد التعهد بالزيادة في رأس المال:

 قيد الوفاء بالزيادة: المرحلة الثانية:

******** 456 من ح/ الشركاء العمليات على رأس المال

****** إلى حـ/ رأس مال الشركة _ حصة الشريك  101

قيد التعهد بالزيادة في رأس المال

مرحلة التعهد 

******* الحصص العينية     2أو  3
******* الحصص النقدية 512/530
******* الاحتياطات 106
******* نتيجة الدورة المرحلة 11
******* فرق التقدير 105
******* قرض الشريك 168
******* الحسابات الجارية الدائنة للشريك  455
******* دائنوا  المخزونات او الخدمات او التثبيتات 40

****** 456 إلى ح/ الشركاء العمليات على رأس المال

مرحلة القيد بالوفاء 

قيد التعهد بالزيادة في رأس المال



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

.IIرأس المال الشركة التضامن  إنخفاض:

:رأس المال  إنخفاضالهدف من  -أ 

بشكلالدفترية  قيمتها عن لشركةا للأصو لسوقيةا لقيمةا  إنخفاض  
،سملمو

 لشركةا حاجة عن المالرأس  دةياز ،

  الجارية مدينة لمدة طويلة ءلشركاا لحسابات مدينة ةصدأروجد،

  لآخر معا منتوالي الخسائر،



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

طرق تخفيض رأس المال -ب



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

:المعالجة المحاسبية لعمليات تخفيض رأس المال  –ج 

:المرحلة الأولى هي قيد التعهد بالتخفيض في رأس المال

:المرحلة الثانية هي مرحلة تنفيد التعهد 

******** من حـ/ رأس مال الشركة _ حصة الشريك  101
****** 456 الى ح/ الشركاء العمليات على رأس المال

مرحلة التعهد 

قيد التعهد بتخفيض رأس المال

****** 456 من ح/ الشركاء العمليات على رأس المال
******* الحصص النقدية 512/530
******* 106                              الاحتياطات
******* 11       نتيجة الدورة المرحلة  -خسارة-
******* 105                              فرق إعادة التقدير السالب
******* 455                    الحسابات الجارية المدينة للشريك 
****** حقوق أخرى مثبتة ( قروض مقدمة  للشركاء) 276

مرحلة القيد بالوفاء 

قيد التعهد بتخفيض رأس المال





العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

-المنفصل أو المتوفي  كيرللش لمستحقةا مبالغ  -التسجيل المحاسبي 

******** من حـ/ رأس مال الشركة _ حصة الشريك  المنفصل 1011
****** 456 الى ح/ الشركاء العمليات على رأس المال

****** 456 من ح/ الشركاء العمليات على رأس المال
******* من حـ/ رأس مال الشركة _ حصة الشريك  المشتري للحصة 1012

إنتقال الحصة من شريك المنفصل الى الشريك المشتري
******* نتيجة الدورة 12
******* نتيجة الدورة المرحلة  -ربح- 11
******* فرق إعادة التقدير الموجب 105
******* قرض الشريك 106
****** حساب الجاري للشريك المنفصل 455

****** حساب الجاري للشريك المنفصل 455
****** الخزينة 5

تحديد المبالغ المستحقة

مرحلة القيد بالوفاء 

تسديد المبالغ المستحقة

مرحلة التعهد 

قيد التعهد بتخفيض رأس المال



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

المنفصل أو المتوفي كيرللش لمستحقةا مبالغ  -التسجيل المحاسبي 

***** حساب الجاري للشريك المنفصل 455
******* نتيجة الدورة - خسارة-  12
******* نتيجة الدورة المرحلة  -خسارة- 11
******* فرق إعادة التقدير السالب 105

تحديد المبالغ المستحقة

مرحلة القيد بالوفاء 



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

.IIزيادة رأس المال شركة المساهمة و شركة ذات المسؤولية المحدودة:

زيادة رأس المال يكون عن طريق جمعية عامة استثنائية 1)

:من القانون التجاري 688اهم طرق زيادة رأس المال  وفق المادة 

 زيادة عن طريق اصدار أسهم جديدة بالقيمة الأسمية

زيادة عن طريق علاوة الإصدار

 أرباح سنوات السابقة(زيادة عن طريق الاحتياطات و المبالغ المرحلة من جديد(

زيادة عن طريق تقديم حصص عينية

 شركة المساهمة فقط(تحويل السندات بامتياز او بدونها الى أسهم(



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

:المعالجة المحاسبية لعملية  زيادة رأس المال 2)

اصدار أسهم نقدية جديدة فقط بالقيمة الإسمية  –أ  

 تسديد قيمة الأسهم دفعة واحدة:
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012

XXXXXXXXX ق لموث ى اا لد لمودعة  467 الأموال ا
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012
XXXXXXXXX حرر  طلوب و م لمال م رأس ا 1013

نرصد ح/1013 سنوات   ال 5  ᢝ  أج
ᡧᣚ حرر 100 %   لم لو ب و ا ط لم لمال ا لة ᗷلᖔغ رأس ا ᢝ حا

ᡧᣚ
wwwwwww حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1013

wwwwwww ادر لص ال  ا لم رأس ا 101

لتعهد ا

ق لموث ى ا لد ᘌة  لنقد اهمة ا س لم إᘌداع ا

ا ᘭ ل ᛿ لمال حᗫᖁر رأس ا ت



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

 تسديد قيمة الأسهم على شكل دفعات:

حدودة لم ᘭة ا سؤول لم كة ذات ا ᡫᣄ ل سᘘة  ل  ا ᗷ  %20 لمساهمة و كة ا ᡫᣄة لᘘل س ا ᗷ %25 ᢝ
ᡧᣍ نو ا لق حد ا ل ᘻسدᘌد عᣢ الأقل ا

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456
BBBBBBBBB ان ستع لم ᢕᣂ ا ال غ لم رأس ا 109

BBBBBBBBB لوب ط ᢕᣂ م ال غ لم رأس ا 1011
XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012

XXXXXXXXX ق لموث ى اا لد لمودعة  467 الأموال ا
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX ات ᘭب᙭ت ل ا 2
XXXXXXXXX ات خزون لم ا 3

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012
XXXXXXXXX حرر  طلوب و م لمال م رأس ا 1013

تعهد ل ا

ق لموث ى ا لد ᘌة  نقد ل اهمة ا س لم إᘌداع ا

ᘭة ي  لع المساهمة ا ᗷ اء لوف ا

ال لم لرأس ا  ᢝᣢلفع ᘌد ا سد ᙬل ا



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

سنوات  ال 5  ᢝ أج
ᡧᣚ

wwwwwww 456
wwwwwww ان ستع لم ᢕᣂ ا ال غ لم رأس ا 109

wwwwwww لبنك ا 512
wwwwwww ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

wwwwwww لوب ط ᢕᣂ م ال غ لم رأس ا 1011
wwwwwww حرر  ᢕᣂ م طلوب غ لمال م رأس ا 1012

wwwwwww حرر  ᢕᣂ م طلوب غ لمال م رأس ا 1012
wwwwwww حرر  طلوب و م لمال م رأس ا 1013

نرصد ح/1013 سنوات   ال 5  ᢝ  أج
ᡧᣚ حرر 100 %   لم لو ب و ا ط لم لمال ا لة ᗷلᖔغ رأس ا ᢝ حا

ᡧᣚ
wwwwwww حرر  ᢕᣂ م طلوب غ لمال م رأس ا 1013

wwwwwww ادر لص ال  ا لم رأس ا 101
ا ᘭ ل ᛿ لمال حᗫᖁر رأس ا ت

 ᢝ
ᡨᣛᘘلمت سط ا لق ء ا ا ستدع إ

ات  ᗷ ا س ح ل حافظ  ا حᗫᖁر رأس المال مقدمة من طرف م ادة ت شه

ال لم لرأس ا  ᢝᣢلفع ᘌد ا سد ᙬل ا

لوب  ط ᣠ م طلوب ا ᢕᣂ م لمال غ حᗫᖔل رأس ا ت



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

:إصدار أسهم نقدية جديدة بعلاوة الإصدار  -ب

 الإكتتابتسديد قيمة الأسهم دفعة واحدة عند  :

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456
XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012
XXXXXXXXX ال لم برأس ا طة  ᗖ ᡨᣂ لم لعلاوات ا ا 103

XXXXXXXXX ق لموث ى اا لد لمودعة  467 الأموال ا
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX حرر  ᢕᣂ م طلوب غ لمال م رأس ا 1012
XXXXXXXXX حرر  طلوب و م لمال م رأس ا 1013

نرصد ح/1013 سنوات   ال 5  ᢝ  أج
ᡧᣚ حرر 100 %   لم لو ب و ا ط لم لمال ا لة ᗷلᖔغ رأس ا ᢝ حا

ᡧᣚ
wwwwwww حرر  ᢕᣂ م طلوب غ لمال م رأس ا 1013

wwwwwww ادر لص ال  ا لم رأس ا 101

لتعهد ا

ق لموث ى ا لد ᘌة  لنقد اهمة ا س لم إᘌداع ا

ا ᘭ ل ᛿ لمال حᗫᖁر رأس ا ت

سهم ) *  عدد الأ سهم   ل ل سمᘭة  لقᘭمة الإ -  ا سهم  ل ل حقᘭقᘭة  لقᘭمة ال علاوة الإصدار =(   ا
اب امل عند الإᜧتت ᝣل ا ᗷ سدد  ᘻ علاو ة الإصدار 



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

 الإكتتابتسديد قيمة الأسهم على عدة دفعات عند  :
حدودة لم ᘭة ا سؤول لم كة ذات ا ᡫᣄ ل سᘘة  ل  ا ᗷ  %20 لمساهمة و كة ا ᡫᣄة لᘘل س ا ᗷ %25 ᢝ

ᡧᣍ نو ا لق حد ا ل ᘻسدᘌد عᣢ الأقل ا
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456
BBBBBBBBB ان ستع لم ᢕᣂ ا ال غ لم رأس ا 109

BBBBBBBBB لوب ط ᢕᣂ م ال غ لم رأس ا 1011
XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012
XXXXXXXXX ال لم برأس ا طة  ᘘلمرت لعلاوات ا ا 103

XXXXXXXXX ق لموث ى اا لد لمودعة  467 الأموال ا
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX ات ᘭب᙭ت ل ا 2
XXXXXXXXX ات خزون لم ا 3

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012
XXXXXXXXX حرر  طلوب و م لمال م رأس ا 1013

تعهد ل ا

ق لموث ى ا لد ᘌة  نقد ل اهمة ا س لم إᘌداع ا

ᘭة ي  لع المساهمة ا ᗷ اء لوف ا

ال لم لرأس ا  ᢝᣢلفع ᘌد ا سد ᙬل ا



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

سنوات  ال 5  ᢝ أج
ᡧᣚ

wwwwwww 456
wwwwwww ان ستع لم ᢕᣂ ا ال غ لم رأس ا 109

wwwwwww لبنك ا 512
wwwwwww ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

wwwwwww لوب ط ᢕᣂ م ال غ لم رأس ا 1011
wwwwwww حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012

wwwwwww حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012
wwwwwww حرر  طلوب و م لمال م رأس ا 1013

نرصد ح/1013 سنوات   ال 5  ᢝ  أج
ᡧᣚ حرر 100 %   لم لو ب و ا ط لم لمال ا لة ᗷلᖔغ رأس ا ᢝ حا

ᡧᣚ
wwwwwww حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1013

wwwwwww ادر لص ال  ا لم رأس ا 101
ا ᘭل ᛿ لمال حᗫᖁر رأس ا ت

 ᢝ
ᡨᣛᘘلمت سط ا لق ء ا ا ستدع إ

ات  ᗷ ا س ح حافظ  ال لمال مقدمة من طرف م حᗫᖁر رأس ا ادة ت شه

ال لم لرأس ا  ᢝᣢلفع ᘌد ا سد ᙬل ا

لوب  ط ᣠ م طلوب ا لمال غᢕᣂ م حᗫᖔل رأس ا ت



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

:تحديد قيمة حق الاكتتاب  -ج  

هم حق الأفضلية في الاكتتاب في الأس,تتضمن الأسهم حق الأفضلية في زيادات رأس المال للمساهمين بنفس قسمة أسهمهم : "ينص القانون التجاري 
"النقدية الصادرة لتحقيق زيادة رأس المال 

عدد الأسهم القديمة /عدد الأسهم المصدرة = حق الاكتتاب 

القيمة الحقيقية للسهم بعد الزيادة–القيمة الحقيقية للسهم قبل الزيادة = قيمة حق الاكتتاب 

 زيادة رأس المال عن طريق إصدار اسهم نقدية جديدة مع عدم اللجوء للادخار العلني

التوزيع على أساس غير قابل للتخفيض: أولا 

عدد الأسهم القديمة /عدد الأسهم المصدرة = حق الاكتتاب 

التوزيع على أساس غير قابل للتخفيض–الأسهم المطلوبة عند الاكتتاب = باقي الأسهم المطلوبة 

التوزيع على أساس غير قابل للتخفيض: أولا 

)التوزيع الأول على أساس قابل للتخفيض+ التوزيع على أساس غير قابل للتخفيض(–الأسهم المطلوبة عند الاكتتاب = باقي الأسهم المطلوبة 

عدد اسهم المساهمين الذين لهم فائض الاكتتاب / باقي الأسهم غير المكتتب فيها = حق الاكتتاب غير قابل للتخفيض 



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

زيادة رأس المال عن إلحاق الاحتياطات و الأرباح و علاوة الا صدار  -د  :

اح و علاوة الإصدار  ᗖات و الأر اط ᘭق ضم الاحت ᗫᖁال  عن ط لم ادة رأس ا ᗫز
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX ادر لص ال ا لم رأس ا 101

XXXXXXXXX ات  اط ᘭمن ح/  الاحت 106
XXXXXXXXX ᘌد حᘭل من جد ᡨᣂ ل ا 11
XXXXXXXXX ال لم برأس ا ᘘة  لمرت لعلاوات ا ا 103

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭ ل لعم ᗫك – ا ᡫᣄاب ال حس 456

لتعهد ا

ات  ᗷ ا س ح ل افظ ا ح لمال تكون مرفوقة بتقᗫᖁر خاص لم ادة راس ا ᗫات ز ᘘاث



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

 تحديد قيمة حق الاختصاص:

 عدد الأسهم القديمة/عدد الأسهم المجانية= حق الاختصاص

 ياطات القيمة الحقيقية للسهم بعد ضم الاحت–القيمة الحقيقية للسهم قبل ضم الاحتياطات = قيمة حق الاختصاص

زيادة عن طريق تقديم الحصص العينية  أو تقديم ميزانية -ح:

 على طلب مجلس  بناءاالحصة العينية يشترط ان تقييم من طرف محافظ مكلف بتقدير الأصول العينية معين بقرار قضائي
الإدارة 

ي ᘭة  لع حصة ا تقدᘌم ال
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX حرر  طلوب غᢕᣂ م لمال م رأس ا 1012

XXXXXXXXX ات ᘭب᙭ت ل ا 2
XXXXXXXXX ات خزون لم ا 3

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX حرر  ᢕᣂ م طلوب غ لمال م رأس ا 1012
XXXXXXXXX حرر  طلوب و م لمال م رأس ا 1013

wwwwwww حرر  ᢕᣂ م طلوب غ لمال م رأس ا 1013
wwwwwww ادر لص ال  ا لم رأس ا 101

ا ᘭل ᛿ لمال حᗫᖁر رأس ا ت

تعهد ل ا

ي ᘭة لع المساهمة ا ᗷ اء  لوف ا



 

العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

تحويل السندات بامتياز او  العادية الى أسهم  -و:



شروط السند 

العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

تحويل السندات بامتياز او  العادية الى أسهم  -و:



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

 المعالجة المحاسبية للسندات:

ال لم ᣠ رأس ا سندات ا ل لمة ا رس
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX ادر لص ال ا لم رأس ا 101

XXXXXXXXX حᗫᖔل لت ل لة  ᗷ ا ᘌةق اظات السند ᡨᣂ الاق 162
XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

تعهد ل ا

اء  لوف ا



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

.II المعالجة المحاسبية لعملية تخفيض رأس المال:

:يرجع أسباب تخفيض رأس المال الى أحد الأسباب التالية 

الشركة حاجيات على زائد المال رأس

 صعوبة تعويض الخسائر المتراكمة

:تحفيض رأس المال  طرق اهم  

عن طريق ترصيد الخسائر  المال رأس تخفيض : أولا

تخفيض رأس المال بإعادة جزء من المساهمات للمساهمين: ثانيا

أو عن طريق الغاء رأس المال الغير مطلوب للسهم الأسمية القيمة تخفيض : ثالثا

شراء الشركة لأسهمها : رابعا 



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

 التسجيل المحاسبي لعمليات تخفيض رأس المال:

 تخفيض رأس المال عن طريق ترصيد الخسائر : أولا

 تخفيض رأس المال بإعادة جزء من المساهمات للمساهمين:ثانيا

XXXXXXXXX ادر لص ال ا لم رأس ا 101
XXXXXXXXX اᝏمة ᡨᣂ لم سنوات ا ل ئر ا ا -  خس ᘌد  ترحᘭل من جد ح /   119

ᗷقة ا س ل سنوات ا ل إطفاء خسائر ا

خسارة  ل ترصᘭد ا

 ᡧ ᢕᣌاهم س لم ل ات  اهم س لم ادة جزء من ا ق إع ᗫᖁال عن ط لم خفᘭض رأس ا ت
XXXXXXXXX ادر لص ال ا لم رأس ا 101

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456
 ᡧ ᢕᣌاهم س لم ل ات  اهم س لم ᣠ ا ادة الأموال ا اع ال عن طᗫᖁق لم خفᘭض رأس ا ت

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456
XXXXXXXXX لبنك ا 512

شᘭك ᚽ ᡧ ᢕᣌق المساهم ᘻسدᘌد ح



العمليات المتعلقة براس مال الشركات التجارية

 التسجيل المحاسبي لعمليات تخفيض رأس المال:

أو عن طريق الغاء رأس المال الغير مطلوبتخفيض القيمة الأسمية للسهم : ثالثا 

 شراء الشركة لأسهمها : رابعا:

 ا في المساهمة المقيدة أسهمه الشركات لقد قام المشرع الجزائري بحظر العملية و تنظيمها  بشروطها معينة هذا يخص
البرصة 

سمᘭة لقᘭمة الأ خفᘭض ا ت
XXXXXXXXX ادر لص ال ا لم رأس ا 101

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456

XXXXXXXXX ال لم برأس ا لقة  لمتع ات ا ᘭل لعم ᗫك – ا ᡫᣄحساب ال 456
XXXXXXXXX لبنك ا 512

XXXXXXXXX لوب ط ᢕᣂ م ال غ لم رأس ا 1011
XXXXXXXXX ان ستع لم ᢕᣂ ا ال غ لم رأس ا 109

لوب ط ᢕᣂ م لغ ال ا لم ء راس ا ا لغ ឝب ال  لم خفᘭض رأس ا ت

ال لم خفᘭض رأس ا بت لوعد  ا


